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VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 17.10.2024 

 

 

L'anno duemilaventiquattro, addì diciassette del mese di ottobre, nella Sala consiliare del Palazzo Comunale 

in Piazza G. Matteotti, 11, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione straordinaria in prima convocazione 

in seduta pubblica, in continuazione, a partire dalle ore 16:40, diversamente da quanto comunicato nell’invito 

diramato dal Presidente del Consiglio  Sig. Emanuele Miralli, in data 14.10.2024, prot. n. 29012, avendo in 

chiusura della seduta consiliare precedente, su proposta del Presidente stesso, stabilito all'unanimità dei 

Consiglieri presenti, di anticipare l'orario della seduta, per trattare il seguente O.D.G.: 

 

 

1. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 25.09.2024 

2. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 26.09.2024 

 

Risultano presenti all’appello i seguenti Consiglieri: 

 

    P. A.             P.     A. 

SOCCIARELLI Emanuela si    

FABI Annamaria  si    BRIZI Angelo si 

CORNIGLIA Francesco    si     PUDDU Elisabetta  si 

FEDELE Marco  si    BENNI Luca     si 

ATTI Simona si   DI GIORGIO Angelo   si  

MIRALLI Emanuele si 

ROSI Decimo si 

LONGARINI Aira si 

FIOCCHI Graziella si       

 

Presenti n. 10 

Assenti n. 3 

 

Presiede l’adunanza il Presidente del Consiglio, Sig. Emanuele Miralli. 

 

Assiste il Segretario Comunale, Dott. Marcello Santopadre. 

 

Il Presidente del Consiglio, constatata l'assenza dei Consiglieri Corniglia, Benni e Di Giorgio e pertanto la 

presenza di n. 10 componenti su 13, constatata pertanto la legalità del numero dei Consiglieri presenti, 

dichiara aperta la seduta alle ore 16:40 e procede all'esame dei punti all'ordine del giorno. 
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*************** 

1. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 25.09.2024 

 

Udito l’intervento del Consigliere Brizi il quale dichiara il voto contrario. Udita la dichiarazione di voto contrario 

della Consigliera Puddu. 

 
In assenza di ulteriori interventi, Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 
 

• Consiglieri presenti n. 10 

• Consiglieri assenti n. 3 

• Consiglieri votanti n. 10 

• voti favorevoli n. 8 

• voti contrari n. 2 (Brizi, Puddu) 

• voti astenuti n.=== 
 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

la proposta di deliberazione presentata. 

*************** 

 

2. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 26.09.2024 

 

Udito l’intervento del Consigliere Brizi il quale dichiara l'stensione. Udita la dichiarazione di voto contrario della 

Consigliera Puddu. 

 

In assenza di ulteriori interventi, Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

• Consiglieri presenti n. 10 

• Consiglieri assenti n. 3 

• Consiglieri votanti n. 10 

• voti favorevoli n. 8 

• voti contrari n. 1 (Puddu) 

• voti astenuti n. 1 (Brizi) 
 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 
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IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

Alle ore  16:47 il Presidente dichiara chiusa la seduta del Consiglio comunale. 

 

*************** 

 

La trascrizione integrale della registrazione della presente seduta è depositata agli atti della presente 

deliberazione. 

 

*************** 

  

 

 IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO            IL SEGRETARIO COMUNALE 

     

                    (Emanuele Miralli)             (Dott. Marcello Santopadre)            

 _________________________                               __________________________           


